

Tehnološke novosti grafime 2014.

ANTIKA

I SAVREMENA I MODERNA

Firma ANTIKA DOO predstavlja na Grafimi 2014. nove modele fotokopir mašina i mašina za doradu.

Na štandu 4010, u hali 4 Beogradskog sajma, firma će prezentovati ceo asortiman proizvoda i usluga, koji su deo njene osnovne delatnosti - od fotokopir aparata i štampača, preko rezervnih delova, tonera, laserskih kertridža, papira, potrošnog materijala za spiralno koričenje, aparata za spiralno koričenje, sve do servisne službe.

ANTIKA je generalni distributer brendova INTEGRAL i ELFOTEC za Srbiju i Crnu Goru. Firma se bavi i uvozom i prodajom rezervnih delova i opreme za sve modele fotokopir aparata iz programa RICOH-a. U njihovoj ponudi se svi originalni rezervni delovi - od zupčanika pa sve do celih sekcija fotokopir aparata. Antika je i ovlašćeni uvoznik i distributer priport uređaja za teritoriju Srbije, kao i originalnih RICOH tonera i tonera marke INTEGRAL, najkompatibilnijeg tonera na svetskom tržištu.

NEW FREE LOOK LS

KLIKOM DO REALIZACIJE IDEJE

Kompanija NEW FREE LOOK LS DOO, koja se bavi svim vrstama reklamnih artikala i proizvoda koji se mogu brendirati logom firme ili brenda koje klijent proizvodi ili zastupa, na štandu 4033 će, pored ostalih artikala, promovisati svoje web sajtove: ReklamniMaterijal.Net, TorbeTasne.Com, KoznaGalanterija.Net, UsbFlashMemorije.Com, RadnaOdela.Net i Free-Look.Rs

Poseban akcenat biće na 100% personalizovanim artiklima, tj. artiklima koje klijent sam može da kreira u zavisnosti od potreba, dizajna i budžeta, kao što su konferencijske, laptop, tablet i sportske torbe, rančevi, nesereri, putne torbe, futrole za dokumenta, pečate, ključeve, ataše mape,

eko torbe i još mnogo toga!

Pored standardne ponude reklamnih materijala, u ponudi se nalazi i veliki broj promo geđžeta te (power bankovi, zvučnici, slušalice, auto punjači, touch rukavice, privesci, USB-ovi i slični artikli, koj su prilagođeni brendiranju logotipom klijenta) te široka paleta luksuznih personalizovanih poslovnih poklona (pisači pribor, novčanici, dugmad za manžetne, kravate, ešarpe, kaiševi, tašne, ogledalca i dr).

Konačno, New Free Look tim je bogatu ponudu kompletirao uvođenjem radnih odela prestižnog brenda Carreras, čiji delovi takođe mogu biti dodatno personalizovani prema želji klijenta.

ALFA GRAFIK

POZIVNICE I PEČATI

Mašina za izradu pečata FLASH SYSTEM biće novost sa kojom će posetioci Grafime 2014. moći da se upoznaju na štandu 4045 firme ALFA GRAFIK u hali 4 Beogradskog sajma.

Alfa Grafik već dugi niz godina proizvodi, uvozi, štampa i prodaje na veliko pozivnice za venčanja i sva druga slavlja. Ono što ih razlikuje od drugih je profesionalna grafička priprema i vrhunski dizajn teksta njihovih pozivnica, kao i stalne akcijske cene pojedinih modela.

Međutim, Alfa Grafik se, pored ostalog, bavi i veleprodajom mašina za pečate i automata za pečate renomiranih firmi Kasem i Floman, a Grafima je prilika da pokažu zbog čega su u tome veoma uspešni.

EVEREST

DOSTIGNUTE VISINE

Na ovogodišnjoj Grafimi EVEREST planira da predstavi dva vrhunska printera - STARJET DX PRO (eco solvent printer visoke rezolucije sa DX5 ili DX7 Golden Plate glavama poslednje generacije; DX PRO serija je dostupna u tri konfiguracije: 1,8 m sa jednom ili dve glave, 2,6 m sa dve glave i 3,2 m sa dve glave, vr-

hunska rezolucija od 1440 DPI i niska cena otiska) i GALAXY UV printer za pločaste materijale sa visokom rezolucijom.

Posetioci mogu da ih nađu na štandu 4019 u hali 4 Beogradskog sajma.

Kompanija sa izvanrednim iskustvom i statusom u oblasti prodaje mašina za reklamnu industriju u svojoj ponudi ima solventne i eko solventne printere velikog formata sa EPSON, SEIKO, Spectra i Konica platformama, katere za sečenje folija, CNC graverice, laserske graverice, mašine za sečenje penastih materijala, solventne boje, materijale i rezervne delove itd.

SITOTEHNIKA

LEPOTA OD MIMAKIJA I EPSONA

Svoje mesto rezervisano za tehničko-tehnološke novosti kompanija Sitotehnika ove godine oplemenjuje UV-LED FLET BED štampačem Mimaki JFX200-2513 (jednostavan za upotrebu, opremljen svim potrebnim performansama, može da štampa na predmetima do 50 mm visine i na materijalima nepravilnog oblika i neravnih površina...), solventnim ink-jet štampačem širokog formata Mimaki JV300 160 (štampa izuzetno lepo i precizno pri visokim brzinama do 105,9 kvm/sat, zahvaljujući upotrebi dve štamparske glave Epson DX7, poslednje generacije...), ali i nekim drugim novitetima.

SITOTEHNIKA se već duže od dve decenije bavi distribucijom, prodajom i održavanjem opreme i materijala za štampu. Ima sopstveni razvoj i proizvodnju opreme, a saraduje sa vodećim svetskim proizvođačima komponenata, opreme i grafičke tehnologije. Zastupa vodeće svetske firme za proizvodnju reprometerijala i opreme za grafičku delatnost, a nudi i kompletan inženjering za osnivanje malih radnji i većih grafičkih pogona za sito, inkjet i tekstilnu štampu.

Na Grafimi 2014. štand Sitotehnike nosi broj 4040.

Grafima info

INFORMATOR 36. MEĐUNARODNOG SAJMA GRAFIČKE I PAPIRNE INDUSTRIJE

Izdavač: Beogradski sajam * Za izdavača: Aleksandar Pavić * Odgovorni urednik: Milisav Miša Čugurović

* Novinar: Stevo Batić * Dizajn, priprema za štampu i štampa: Čugura print, Beograd

Broj 1
15. 10. 2014.

„SVE JE U BOJAMA“ NA 36. GRAFIMI, BEOGRADSKI SAJAM OD 15. DO 18. OKTOBRA 2014.

SPEKTAR ROLANDOVIH IDEJA

ROLAND DG, domaćin ovogodišnje Grafime, svetski je lider u grafičkoj, dizajnerskoj i tehnološkoj industriji, a njegovi proizvodi su pravljani uz korišćenje vodećih tehnika i standarda, uz minimalan uticaj na životnu sredinu.

Roland DG Corporation je vodeći svetski proizvođač inkjet uređaja, glodalica i mašina za graviranje, katera, 3D skenera, mašina za modeliranje nakita i foto impakt printera. Ova kompanija je pionir u razvoju Print&Cut tehnologije i danas predstavlja brend broj jedan u inkjet uređajima sa više od 130.000 prodanih mašina širom sveta. Osim toga, kompanija je nedavno ušla na tržište zdravstva svojim glodalicama dizajniranim specijalno za kreiranje visokokvalitetne dentalne protetike, uključujući krunice, pune mostove itd. Roland DG je takođe, na tržište doneo potpuno novi koncept 3D glodalice i Modela - mini 3D glodalice, koja je namenjena pojedincima na rastućem hobi i zanatskom tržištu. Kompanija koristi vlasničku produkciju tehnologiju za proizvodnju koja se distribuira širom sveta. Ukratko, Roland proizvodi omogućuju transformaciju mašte u realnost dodavajući vrednost kreativnim procesima.



Posredstvom kompanije DIFOL, lidera na tržištu grafičkih materijala u Srbiji i Jugoistočnoj Evropi, Roland je u prilici da na Grafimi 2014. ponudi, a najvećim delom i pokaže, izuzetno bogat asortiman Roland tehnologije štampe. Radi se o mnoštvu proizvoda za različite upotrebe i aplikacije skrojene za korisnike iz industrije vizuelne komunikacije.

Domaćin Grafime Roland predstaviće svoja rešenja pod konceptom "Jedna ideja, 10 tehnologija, 100 aplikacija". U stvari, počevši od originalnog fajla, odnosno ideje, moguće je kreirati više različitih rešenja komunikacije uz upotrebu 10 Rolandovih pruženih tehnologija: **cut, print&cut, print, metalik boje, sublimacija, desktop UV, hibridni UV, graviranje, 3D modeliranje i 3D štampa.** To znači da svaki korisnik može proširiti ori-

ginalnu ideju u više različitih grafičkih aplikacija, povećavajući portfolio neograničenim brojem mogućih predloga. Roland je jedini proizvođač koji može ponuditi toliki opseg tehnoloških rešenja za potrebe klijenata.

Sa svoje strane, Difol Grupa, koja je zastupnik Rolanda postala 2007. godine i čijom zaslugom će takvo obilje mogućnosti biti dostupno posetiocima i na sajmu Grafima 2014, nudi širok opseg grafičkih proizvoda, poput digitalnih, solventnih, eko-solventnih i UV štampača i katera velikog formata iz Roland, Graphtec i Canon programa. Osim opreme, Difol se bavi distribucijom solventnih materijala i boja, PVC kater-folija renomiranih svetskih proizvođača kao što su Orafol, Bordeaux, Guandong, Aslan, te flok i fleks folija za majice Chemica i sitoštamparskih boja Tiflex i KIILAN.

PRVI PUT NA SAJMU

TEHNOGAMA

VRHUNSKA REŠENJA ZA VELIKE PROBLEME

TEHNOGAMA DOO je uvoznik i distributer profesionalnih industrijskih kompresora renomiranog nemačkog proizvođača BOGE Kompressoren iz Bielefelda.

BOGE Kompressoren u svom asortimanu nudi klipne i vijčane kompresore, uljne i bezuljne, u različitim izvedbama: kao bazne jedinice sa direktnim ili remenim prenosom i kao jedinice na rezervoarima sa ili bez freonskih sušača. Pored navedenog, Boge proizvodi i adsorpcione sušače kako za industrijsku, tako i za medicinsku primenu, generatore azota i buster kompresore.

Uz Boge kompresore, asortiman

Tehnogama sadrži i italijanske ABAC kompresore, klipne i vijčane, kao i freonske sušače.

Kompanija poseduje zavidan lager filtera za komprimovani vazduh različitih gradacija, ali i rezervnih delova, kako za marke kompresora koje zastupa, tako i za sve ostale, a na našem tržištu prisutne vrste kompresora.

Njihova servisna služba je dostupna non-stop i među postojećim klijentima važi za izuzetno pouzdanog partnera.

Na Grafimi 2014. Tehnogama će predstaviti dve grupe proizvoda - visokoefikasne BOGE kompresore (pre svega inovativni BOGE effilence vijčani blok koji je tržištu predstavljen uz novu generaciju S-3 serije industrijskih vijčanih kompresora) i opremu za tretman komprimovanog vazduha.

ENROLL

I BOJE ZDRAVE

ENROLL DOO je ovlašćeni distributer za 3M komercijalnu grafiku u Srbiji.

Na sajmu Grafima 2014. predstavlja visokokvalitetnu, kast, ekološki prihvatljivu 3M IJ480CV3 foliju za digitalnu štampu, koja ne sadrži PVC niti ftalate. Ova folija je pogodna za UV štampu, solvent i lateks tinte, otporna je na UV zrake, vlagu, visoku i nisku temperaturu. ComplyTM i ControltacTM tehnologije lepka osetljivog na dodir i sistema kanalića za vazduh, uz elastičnost folije od 150%, čine foliju IJ480CV3 pogodnom za široku primenu, od flotne do zidne grafike.

3M folije i podloge su Enrollovi najreprezentativniji proizvodi - folije

S tala je planeta Zemlja samo na tren u gluvo doba noći između 24. i 25. jula 2014. U tom trenu Boba Čugurović zauvek je napustila planetu otisnuvši se u beskonačnost i sećanje.

Od ovogodišnje Grafime ni na jednom sajmu više neće biti nasmejane, svima dobro poznate, gostoljubive Bobe Čugurović, direktorke Čugura printa. Ljubičasta zaštitna boja poznate firme, u iluminaciji namenskog sajamskog prostora, oplemenjenog nizom atraktivnih i reprezentativnih proizvoda koje je, iz godine u godinu, zajedno sa svojim timom Boba kreirala i plasirala, ostaje bez svog zaštitnog znaka, ostaje bez nje. I to posle devetnaest godina učestvovanja.

Boba je bila reprezent Čugure, a Čugura njen alter ego. Tako je počelo osnivanjem male grafičke radionice, tako se nastavilo nizom godina. Kako se preduzeće razvijalo i povećavalo posao, tako je zauzimalo sve značajniji prostor na trnovitoj stazi razvoja privatnog preduzetništva, ali sa priznatim uspehom za ostvarene rezultate. Osnovnu delatnost rada činila je grafička delatnost, koja je u fazama ulaganja u kvalitet pripreme, štampe i dorade dosegla sam vrh.

Razvoj je iz godine u godinu potvrđivan osvojenim nagradama na sajmu Grafima. Činjenica je da je Boba od sajma primila najveći broj priznanja od

osnivanja sajma grafičke delatnosti. Priznanja je osvajala Boba sa Čuguricom, ili Čugura sa Bobom, na volju onome ko želi da precizira. A ona je uvek i nesebično isticala da je svaka nagrada priznanje timskom radu zaposlenih u Čugura printu ili kako ih nazva jedna stranka Čugurancima. Bila je ponosna na svoje dizajnere, štampare, knjigovesce i sve ostale zaposlene, kao i na klijente sa kojima je njena štamparija napredovala, sticala i održavala ugled. Tom ugledu je posvećivala najveću pažnju i zato je cenila

esnafska priznanja osvojena na sajmovima Grafime i pogledu javnosti uredno izlagala svoje proizvode i uvažavala mišljenje kolega iz svoje branše.

Ovim tekstom, Čugura print ne stavlja tačku na osvajanje lepote i veštine grafičke delatnosti. Jer Čugura print je tim koji nastavlja Bobinim putem i od koga se može očekivati da nastavi sa osvajanjem nagrada za kvalitet na budućim sajmovima Grafime. I u znak sećanja na Bobu Čugurović, direktorku Čugura printa.



za arhitekturu, folije za vozila, folije za zaštitu i dekoraciju prozora i stakla, svetlopropusne folije i folije za štampu. Sve folije su sa bojama koje nisu štetne za okruženje.

Specijalizovani su za prodaju raznih proizvoda za komercijalnu grafiku, kao što su folije za print, folije za auto, aluminijski profili, LED rasveta i drugi proizvodi potrebni za proizvodnju znakova i slova. Značajno mesto u njihovom asortimanu imaju 3M materijali poput dvostrano lepljivih traka i lepкова u spreju i brusni materijali.

Kompanija nudi rešenja za različita područja industrije, ne samo za spoljno oglašavanje. Klijentima se nude i razni 3M proizvodi za elektroniku, transport, građevinu, proizvodnju pa čak i za kućnu primenu.

INSPE ADVERTISING AGENCY, LITVANIJA DIGITALNI SVET

Agencija INSPE ADVERTISING iz Vilnusa u Litvaniji osnovana je 1991, a glavni fokus joj je digitalna štampa, ofset štampa, štampa širokog formata, mobilni štandovi, proizvodnja poslovnih poklona itd.

Ujedno, radi se o jednoj od vodećih litvanskih kompanija u oblasti digitalne štampe. Klijenti agencije su maloprodajne kompanije, proizvodne kompanije, obrazovne organizacije, državne institucije...

VKF RENZEL BULGARIA PRODUCTION, BUGARSKA SVE NA JEDNOM MESTU

VKF RENZEL BULGARIA PRODUCTION iz Sofije ima više od 25 godina iskustva u čitavom spektru oblasti promocije i prodaje u svim granama industrije i trgovine i u petnaestak zemalja širom sveta.

Poseban segment kompanijske delatnosti je grafička industrija, u okviru koje klijenti dobijaju proverene i personalizovane usluge, pogotovo kad se radi o sektoru oglašavanja. Bilo da je angažovana kao posrednik između klijenta i medija ili kao finalni izvršilac, kompanija nudi izuzetne garancije.

Kompanija nudi usluge i u oblasti CAD dizajna i 3D vizualizacije, što postaje standard ne samo u zahtevima klijenata nego i u ponudi ove kompanije.

PRATEĆI STRUČNI PROGRAM / GRAFIMA 2014

Sreda, 15. oktobar

- 11:00 SVEČANO OTVARANJE SAJMA**
Sajam otvaraju: **Dragan Popović** predsednik kompanije Difol, **Yoshihiro Tate** ispred kompanije Roland DG, **Osamu Hayakawa** - ministar i zamenik šefa misije ambasade Japana u Republici Srbiji
Hala 4
- 11:30-12:20 ANALIZA TRANSPORTNIH SISTEMA PORUKA U AJAX APLIKACIJAMA PRI TRANSPORTU SLIKA U WEB2 PRINT SISTEMIMA**
Predavač: dr Darko Avramović
U organizaciji: Fakultet tehničkih nauka - Novi Sad
Hala 4 - velika konferencijska sala
- 13:00-15:00 PREZENTACIJA FIRME 2 MK, BAČKA PALANKA**
U organizaciji firme: 2-MK
Hala 4 - velika konferencijska sala

Četvrtak, 16. oktobar

- 11:00-11:45 UNAPREDITE VAŠ POSAO**
Predavač: Daniele Faoro
U organizaciji firme: GUANDONG, Italija
Hala 4 - velika konferencijska sala
- 12:00-12:45 4 VAM UVEK PRUŽA VIŠE - SMANJENJE OSLANJANJA FLEKSO INDUSTRIJE NA PANTONE**
Predavač: Mr Grant Blewett - EAMER Strategic Account Manager, Kodak
U organizaciji firme: Grafikum, Beograd
Hala 4 - velika konferencijska sala
- 13:00-13:45 EKOLOŠKA REGULATIVA UPRAVLJANJA OTPADOM U GRAFIČKOJ INDUSTRIJI (EU DIREKTIVE)**
Predavači: Radmila Šerović-načelnik odeljenja za upravljanje otpadom u Ministarstvu poljoprivrede i zaštite životne sredine
Siniša Mitrović-Privredna komora Srbije
U organizaciji firme: Privredna komora Srbije, Beograd
Hala 4 - velika konferencijska sala
- 14:00-14:45 UŠTEDAMA PREBRODITI KRIZU**
Predavači: Branko Mihorko-contry manager
U organizaciji firme: Sistrade, Portugal
Hala 4 - velika konferencijska sala
- 12:00-14:50 PREZENTACIJA FIRME PROSIGN SR - BEOGRAD**
U organizaciji firme: PROSIGN SR
Hala 4 - mala konferencijska sala

Petak, 17. oktobar

- 11:00 - 11:45 1. IDEJA - 10 TEHNOLOGIJA - 100 APLIKACIJA**
Predavač: Yoshihiro Tate
U organizaciji firme: ROLAND
Hala 4 - velika konferencijska sala
- 12:00-12:45 MOGUĆNOSTI PRIMENE DIGITALNE OBRADJE SLIKE U KONTROLI KVALITETA PROCESA SAVIJANJA**
Predavač: Magdolna Pal
U organizaciji: Fakultet tehničkih nauka - Novi Sad
Hala 4 - velika konferencijska sala
- 14:00 SVEČANA DODELA PRIZNANJA**
Hala 4 - velika konferencijska sala